



「左麟右李」十周年演唱會，將於12月6至11日假紅館舉行。譚詠麟和李克勤昨日「執到正」舉行招待會公佈門票於今日正式公開發售，阿倫罕見穿上三件頭西裝打紅色領呔，克勤則以禮服「煲呔」上陣，揚言藉這演唱會向大家發放開心正能量來回饋社會，並笑說歌迷買票時不要排錯隊去了交表格（指報名入讀幼稚園）。



在巨龍及對聯旁，譚詠麟和李克勤更顯氣勢。

「左麟右李」險叫「雙龍出海」 阿倫克勤再開騷 回饋社會

香港文匯報訊（記者 李思穎）「左麟右李十周年演唱會」將於12月6至11日假紅館舉行，譚詠麟和李克勤昨日「執到正」舉行招待會公佈門票於今日正式公開發售，阿倫罕見穿上三件頭西裝打紅色領呔，克勤則以禮服「煲呔」上陣，揚言藉這演唱會向大家發放開心正能量來回饋社會，並笑說歌迷買票時不要排錯隊去了交表格（指報名入讀幼稚園）。

阿倫和克勤先現身辯論台上，二人初時態度嚴肅，阿倫收起笑容公佈明日（今日）有大事發生，繼而忍不住笑說：「就係公開賣飛。」克勤亦以近期雙非家長排隊爭學位事件打趣說：「會否引發好多社會大事，好似排隊交表格，所以大家小心不要排錯隊，又正如周啟生所講，我們開演唱會是回饋社會。」阿倫指對方一番話是發人深省，所以會盡全力唱好演唱會。

談時事帶出正能量
二人表示今年是十周年，會把好的部分留下來，像金曲、全金觀眾席等，而跳鋼管舞和大隻佬便不會保留，阿倫曾於09年個唱上表示將不會再次舉行「左麟右李」演唱會，克勤忽然唐英年上身說：「你唔人！」期間安排兩條巨龍舞動出場，並展示「雙龍出海、左麟右李」的對聯，原來當年阿倫曾提議演唱會以「雙龍出海」命名，結果遭到否決，昨日二人重提舊事，克勤揚言阿倫還提議「滴滴金」，寓意他們「滴滴都是金」，最後當然給「左麟右李」打敗。

今次主題是「香港有聲音」，阿倫和克勤表示會幫香港發聲，把不快的東西撥走，帶出開心正能量給大家，屆時又會大談時事、娛樂大事，但就不會把辯論台搬到舞台，全部是以開心方向出發，阿倫笑說：「扭橫折曲是我拿手好戲，（提及周啟生對樂壇意見的話題嗎？）過去了，不會提，昨晚話同佢把脈，他都走了，相信他出發點是好，只是詞不達意。」



阿倫和克勤現身辯論舞台。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）曾志偉昨晚到中環四季酒店，出席表哥、前商務及經濟發展局局長馬時亨二女馬露玲與符傑康的婚宴。對於表哥希望他不要飲醉，因不想怕他返屋企，志偉笑言希望自己能清醒地行出去，並祝表哥早日抱孫。昨晚出席婚宴的圈中名人有曾志偉、白雪仙、陳志雲、「殼王」陳國強夫婦、英皇集團主席楊受成及俞琤等，晚上7時現身的志偉，亦有幫手招呼賓客。

談到日前梅艷芳遺物被公開拍賣，身為阿梅好友的志偉事前亦聯絡阿梅的歌迷會，希望他們幫手競投。問到志偉此事，他表示當時正身在越南，但知道後已即時與朋友、fans聯絡，因為如果各有各投，獎項就會四散，他說：「獎項係藝人的尊嚴，必須保存，現在我擺晒（獎項）先，展覽遲些先算，全世界fans都好有心，希望到時展覽可以齊全。」

誓奪回阿梅所有獎座
對於阿梅當年的新秀獎座遺失了，他帶笑說：「點解會唔見？唔啱屋企唔，可能係阿梅自己收埋，遲些會拎返出來！唔見有所謂，最緊要唔好流失，總之喺度嘅嘢我哋一定要拎返。」

曾志偉出席表哥馬時亨二女的婚宴。 曾慶威攝

彭丹 呻身材好 抹煞拍戲努力

香港文匯報訊（記者 李思穎）彭丹在電影《南泥灣》一身兼四職，除了是出品人，更是自編自導自演，更收起性感形象，女扮男裝反串演出，希望大家焦點放在她的努力上，而不是身材方面。彭丹擔起重任做好《南泥灣》拍攝工作，最初她怕壓力太大，多番推辭，最終都答應接受這次挑戰，同時角色演繹上亦有很大突破，不僅要由少女期20來歲演至95歲的老年，戲中又要女扮男裝從軍。彭丹對自己男裝扮相表示滿意，她開心說：「很多人認不出是我，又指我扮男裝跟吳少聰相似。」身材出眾的她，如何遮掩其驕人身材？丹丹謙稱：「向來不覺身材好，有時身材好不一定是好事，往往令大家忽略了工作上的努力，這個世界身材好的人多的是，現在要身材好都很容易，我就是不想別人目光放在身材上，才會反串男。」

反串出演被稱作「丹哥」
首度執導演筒，又要反串男角，她笑說：「片場裡大家叫我『丹哥』，其實大家都拍得很辛苦，我也不想裝出一副嚴肅的導演模樣，所以經常保持笑容，大家都會拍得更開心。」丹丹更為此片，增肥20磅，務求做好角色。丹丹身為甘肅省政協委員，她表示：「早

鄭俊弘膺《星夢》雙料冠軍

郭偉亮欣賞胡兵堅毅精神
香港文匯報訊（記者 梁靜儀）TVB歌唱比賽節目《星夢傳奇》總決賽昨晚已圓滿結束，各得獎者亦已順利誕生，有「高分王」之稱的鄭俊弘（Fred）憑着一曲《追》，不單獲得評判選為「專業評審推介表現大獎」，更獲觀眾投下161,046票成為雙料冠軍，遠遠拋離得42,136票的亞軍鄭世豪，而得季軍的「鬼妹」陳明恩及殿軍的胡兵，分別有20,114及14,634票，賽果未有爆冷。

Fred，賽後眼泛淚光多謝這幾個月來投他一票的網民，並承認會繼續努力唱好歌，希望會很有自己的歌。賽後阿Fred偕同到場打氣的媽媽及家姐到電視城門外，與現場數十名粉絲開香檳慶祝，鄭媽媽更不停多謝大家對兒子的支持。有份為比賽擔任評判的郭偉亮（Eric Kowk），事後上載多張與各參賽者，包括冠軍鄭俊弘、亞軍鄭世豪及未能打入四強的羅鈞滿合照到互聯網上，他又大讚得殿軍的胡兵的堅毅，他說：「你再不是地底泥！你的堅毅令我甘拜下風。雖然你未必睇倒（到）這段微博，但我好想你知，我好希望你等了很久的運終於來了，好替你開心。」



王梓軒抱起歌迷。

任達華被女兒罰企逼戒煙

香港文匯報訊 任達華夫婦昨晚以代言人身份出席健康食品「卡士蘭」的記者招待會，今輯代言的新宣傳照華哥最為滿意，因拍攝出來的效果可與結婚照媲美，他指拍攝時有再行婚禮的感覺。再續任代言人的華哥坦用了部分酬金購買了一粒「糖」給太太琦琦，笑言：「希望太太回贈一間廠給我。」琦琦昨晚手上戴上鑽戒現身，被追問「糖」是否鑽戒，一間廠會否是物業？琦琦笑言：「我們在金錢上互相不太計較的，財政大家無獨立，他的即是我，我的即是他，大家共用的。」再追問手上鑽戒是否十卡？華哥搞笑回應只會十全十美，不會出現十全九美的，除太太外，還買粒「糖」給女兒，選得開心就可以了。問到太太值多少分？華哥給予110分爆分給太太，可是琦琦卻扣了華哥一分，她稱：「他食煙。」華哥坦言答允了會戒煙，但要慢慢戒，「女兒看見我食煙時，會要我罰企，當罰企時我會想想怎樣戒掉這壞習慣。」

方力申競步賽「包尾」唔意外
香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭文雅與方力申昨日以港鐵競步大使身份，到中環參與出席競步賽，除了擔任頒獎嘉賓，二人更落場參與港鐵主席邀請賽，最終方力申「包尾」抵達終點。方力申對於昨日的成績並不意外，他笑謂每年自己都是最後一名去到終點，畢竟競步跟跑步不同。他又承認體能上與當年做游泳運動員相比，的確是相差很遠。小方又透露前與獎門人曾志偉去越南旅遊慶祝其60大壽，不過



鄭文雅與方力申參與競步賽。

王梓軒突襲鬧市Jam歌

香港文匯報訊 「王梓軒·萬天莫敵·COOL-loween街頭音樂派對」由上週六起一連兩天假旺角朗豪坊外行人專用區展開，新城知訊台主持思敏及李國能聯同王梓軒經過悉心打扮，乘坐流動展覽車突襲鬧市，令現場充滿鬼魅氣氛，以嶄新形式舉行街頭音樂派對。車門一開就如打開音樂盒般，王梓軒特意以特別造型出場並隨即唱出多首熱門歌，包括《跳火坑》及新歌《萬天莫敵》。及後王梓軒分別邀請嘉賓鍾舒漫及RX黃浩邦出場，齊齊Jam歌令到場氣氛上升，其後更與觀眾大玩遊戲，齊齊歡度萬里節！

王梓軒抱起歌迷。